



**ДЕПУТАТ
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА (2021-2026)
Савченко Николай Юрьевич**

ул. Республики, д. 52, г. Тюмень, 625000, тел. (3452) 26-29-24, 79-92-58, e-mail:
SavchenkoNY@duma72.ru

01 02 2024г.

№Д53-663/24-Б41

**Отчет о проделанной работе
депутата Тюменской областной Думы седьмого созыва,
Николая Юрьевича Савченко
за 2023 год**

Я, Савченко Николай Юрьевич избран депутатом Тюменской областной Думы седьмого созыва 11 сентября 2023 года по избирательному округу № 20 (Восточный г. Тюмени).

Осуществляю свою деятельность на постоянной основе.

Являюсь членом комитета по социальной политике.

В течение 2023 года принял участие в четырех заседаниях Тюменской областной Думы.

Являясь членом комитета по социальной политике, принял участие в пяти заседаниях, на которых было рассмотрено более сорока различных вопросов, рассмотрено одиннадцать законопроектов Тюменской области в социальной и бюджетной сфере.

Осуществляю свою деятельность в составе депутатской фракции Тюменской областной думы «Единая Россия», неоднократно принимал участие в заседании фракции.

С целью освещения моей деятельности как депутата Тюменской областной Думы в средствах массовой информации в

отчетный период опубликовано 16 материалов в местных, окружных, региональных, федеральных СМИ о работе депутата с избирателями и организациями.

При осуществлении своих депутатских полномочий, нахожусь в постоянном контакте с органами местного самоуправления.

По итогам избирательной компании мною был сформирован перечень наказов направленных на развитие округа, строительство и ремонт улиц и дорог, благоустройство дворовых территорий, в него также вошли оказание помощи медицинским учреждениям, учреждениям образования, культуры, спорта, молодежной политики.

Так в 2023 году с целью реализации наказов избирателей:

1. Выделено 445 000,00 (четыреста сорок пять тысяч) рублей муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 162 города Тюмени для приобретения стиральной и сушильной машин на нужды детского сада.

2. Совместно с другими депутатами выделялись денежные средства для финансирования еженедельной газеты «Тюменский край».

Оказывалась адресная помощь гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

На постоянной основе осуществляю помощь ветеранам Восточного административного округа.

Помимо выполнения наказов избирателей мною принималось активное участие в различных проектах таких как «Жены героев. Мамы героев. Дети героев», «Елка желаний».

Регулярно проводятся уроки патриотического воспитания, как со школьниками, так и со студентами различных учебных заведений. Проводятся уроки мужества, на которые приглашаются бойцы выполняющие боевые задачи в зоне специальной военной операции.

На базе центра «Аванпост» создана новая программа «СВОИ» для детей разного возраста, в том числе и тех, чьи отцы сейчас находятся на специальной военной операции.

Региональный центр «Аванпост», Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области и детский морской центр «Алый парус» совместными усилиями провели региональную патриотическую акцию «Кают-компания».

Центр «Аванпост» стал ресурсной площадкой для обучения 100 кандидатов в инструкторы центров «ВОИН» со всей России.

Являясь специальным представителем губернатора Тюменской области по вопросам СВО, нахожусь в постоянном контакте с военнослужащими принимающими участие в специальной военной операции. На площадях центра допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост» организован прием гуманитарных грузов.

По моему ходатайству наградами Тюменской областной Думы были награждены 8 граждан внесших значительный вклад в развитие региона, а также за многолетний добросовестный труд в различных сферах, из них:

- Почетной грамотой 3 человека
- Благодарственным письмом Тюменской областной Думы 3 человек
- Благодарность председателя объявлена 2 гражданам.

За отчетный период 2023 года в адрес депутата Тюменской областной Думы Н.Ю. Савченко поступило 32 обращений граждан и организаций, в том числе с личного приема - 15, 19 письменных, 10 устных обращений, 10 электронных обращения, с помощью интернет-приемной 2 обращения.

Основная часть обращений касается военной тематики, это оказание различной помощи военнослужащим, а также их семьям.